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KẾ HOẠCH TỔ CHỨC LIÊN HOAN 
TIẾNG HÁT TRUYỀN HÌNH VĨNH PHÚC LẦN THỨ 5 NĂM 2017
Thực hiện Công văn số 2471 - CV/UBND-VX4, ngày 12/4/2017 của UBND tỉnh Vĩnh Phúc về việc đồng ý cho Đài PT - TH Vĩnh Phúc tổ chức “Liên hoan tiếng hát truyền hình Vĩnh Phúc năm 2017”; Căn cứ kế hoạch tuyên truyền, phát sóng của Đài PT - TH Vĩnh Phúc năm 2017; Đài PT - TH Vĩnh Phúc xây dựng kế hoạch tổ chức “Liên hoan tiếng hát truyền hình Vĩnh Phúc lần thứ 5 năm 2017”, cụ thể như sau:

I. Mục đích, yêu cầu:

1. Mục đích: 

- Nhằm tuyên truyền, giáo dục cán bộ, đảng viên, đoàn viên thanh niên và các tầng lớp nhân dân trong tỉnh nâng cao nhận thức, góp phần xây dựng sự nghiệp văn học, nghệ thuật Vĩnh Phúc theo tinh thần Nghị quyết Trung ương 5 (khóa VIII), xây dựng con người Vĩnh Phúc đáp ứng yêu cầu sự phát triển trong tình hình mới. Đồng thời thúc đẩy phong trào văn nghệ quần chúng phát triển, góp phần nâng cao đời sống văn hóa, tinh thần của nhân dân trong tỉnh, xây dựng tỉnh Vĩnh Phúc ngày càng giàu đẹp, văn minh.

- Thông qua liên hoan nhằm giới thiệu, quảng bá các tác phẩm âm nhạc ca ngợi Đảng, Bác Hồ, ca ngợi tình yêu quê hương, đất nước và con người Vĩnh Phúc, đồng thời phát hiện và bồi dưỡng tài năng nghệ thuật cho tỉnh.
2. Yêu cầu: 

- Tổ chức “Liên hoan Tiếng hát truyền hình Vĩnh Phúc lần thứ 5 năm 2017” đảm bảo trang trọng, an toàn, tiết kiệm, hiệu quả.
- Theo quy chế, thể lệ của “Liên hoan Tiếng hát truyền hình Toàn quốc - Giải Sao Mai 2017” do Đài Truyền hình Việt Nam tổ chức và phải thực hiện đúng quy định hiện hành của Nhà nước về biểu diễn nghệ thuật.

II. Nội dung liên hoan:

- Các ca khúc ca ngợi Đảng, Bác Hồ, ca ngợi tình yêu quê hương, đất nước và con người Việt Nam.

- Ca ngợi quê hương Vĩnh Phúc.

- Thuộc các thể loại nhạc: thính phòng, nhạc nhẹ, dân ca, những ca khúc mang âm hưởng dân ca…
III. Đối tượng tham gia:
- Là công dân Việt Nam có độ tuổi từ 17 đến 27 tuổi (năm sinh từ 1990 đến 2000) đang sinh sống, học tập và làm việc tại địa bàn tỉnh Vĩnh Phúc.

IV. Loại hình thể hiện:

- Đơn ca.

- Mỗi thí sinh đăng ký và thể hiện 02 bài hát.

(Khuyến khích các tiết mục hát về quê hương Vĩnh Phúc)
V. Thời gian đăng ký:
- Ban Tổ chức bắt đầu tiếp nhận hồ sơ tham dự từ khi công bố Quy chế và Thể lệ “Liên hoan tiếng hát truyền hình Vĩnh Phúc lần thứ 5 năm 2017” (từ ngày 22 tháng 4 năm 2017, đến hết ngày 30 tháng 5 năm 2017), tính theo dấu bưu điện và thời điểm thí sinh đến nộp hồ sơ trực tiếp tại Đài PT-TH Vĩnh Phúc.
* Hồ sơ đăng ký gồm:

- 2 ảnh 3 x 4; lý lịch trích ngang (có xác nhận của cấp có thẩm quyền).

- Công văn/quyết định gửi thí sinh tham dự của cơ quan, đơn vị, trường học; số điện thoại, địa chỉ Email của thí sinh.
- Bằng khen, giấy khen (hoặc giấy chứng nhận) đã đạt giải trong các cuộc thi, kỳ liên hoan, hội diễn trong năm 2014, 2015, 2016 và những tháng đầu năm 2017 (nếu có).
* Nơi nhận hồ sơ đăng ký dự thi:
Phòng Văn nghệ (Tầng 3) Đài PT - TH Vĩnh Phúc - Số 2, đường Kim Ngọc - Phường Ngô Quyền - Thành phố Vĩnh Yên - Tỉnh Vĩnh Phúc.
Điện thoại: 02113.6250.599 
+ Buổi sáng: Từ 8h00 đến 11h00.
+ Buổi chiều: Từ 13h30 đến 16h30.
(Kể cả ngày thứ Bảy và Chủ Nhật).
VI. Hình thức tổ chức:
Liên hoan Tiếng hát truyền hình Vĩnh Phúc lần thứ 5 năm 2017 được tổ chức thành 2 vòng như sau:

1. Vòng 1: Sơ loại, tuyển chọn tại các huyện, thành phố, thị xã, các cơ quan, đơn vị, trường học (do các huyện, thành phố, thị xã, các cơ quan, đơn vị, trường học trong tỉnh tổ chức, tuyển chọn, thẩm định, giới thiệu...).
Thời gian: Từ ngày 3 tháng 5 đến hết ngày 30 tháng 5 năm 2017
2. Vòng 2: Chung kết toàn tỉnh (Do Đài PT - TH Vĩnh Phúc tổ chức) được chia làm 2 vòng.

+ Vòng Chung kết 1: Thi loại trực tiếp. 
Kết thúc vòng chung kết 1 sẽ chọn ra 9 thí sinh xuất sắc nhất đại diện cho 3 phong cách: thính phòng, nhạc nhẹ, dân gian tham gia đêm chung kết xếp hạng và trao giải. 
- Thời gian dự kiến: Từ 15/6 đến tháng 17/6/2017
- Địa điểm: Tại Trường quay của Đài PT-TH Vĩnh Phúc
+ Vòng Chung kết 2 (Xếp hạng và trao giải):
- Thời gian dự kiến: 20h00’, Thứ 7, ngày 25/6/2017 (Sẽ được truyền hình trực tiếp trên sóng của Đài PT-TH Vĩnh Phúc).
- Địa điểm: Thành phố Vĩnh Yên

Kết thúc vòng Chung kết 2 xếp hạng và trao giải sẽ chọn 3 đến 4 thí sinh đạt kết quả cao nhất tham dự Liên hoan tiếng hát Truyền hình Toàn quốc năm 2017 - giải Sao Mai khu vực phía Bắc do Đài Truyền hình Việt Nam tổ chức.
VII. Phân công nhiệm vụ:
(Có bảng phân công chi tiết riêng)
VIII. Kinh phí tổ chức:
- Do ngân sách tỉnh cấp.

Trên đây là kế hoạch tổ chức “Liên hoan Tiếng hát truyền hình Vĩnh Phúc lần thứ 5 năm 2017”. Đề nghị các phòng chuyên môn, nghiệp vụ trong quá trình triển khai thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc báo cáo Ban Tổ chức để bàn bạc, thống nhất, giải quyết./.
	Nơi nhận:

- UBND tỉnh (để b/c);

- BTC liên hoan.

- Lưu VT, VN.
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