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THÔNG BÁO

Tổ chức “Liên hoan Tiếng hát Truyền hình Vĩnh Phúc
lần thứ 5 năm 2017”
Liên hoan Tiếng hát Truyền hình Vĩnh Phúc lần thứ 5 năm 2017 được tổ chức nhằm giới thiệu, quảng bá các tác phẩm âm nhạc ca ngợi Đảng, Bác Hồ, ca ngợi tình yêu quê hương, đất nước và con người Vĩnh Phúc, đồng thời phát hiện và bồi dưỡng tài năng nghệ thuật cho tỉnh.
- Các thể loại liên hoan gồm: Nhạc thính phòng, nhạc nhẹ, dân ca và những ca khúc mang âm hưởng dân ca.
- Đối tượng tham gia: Là công dân Việt Nam có độ tuổi từ 17 đến 27 (năm sinh từ 1990 đến 2000) đang sinh sống, học tập và làm việc trên địa bàn tỉnh Vĩnh Phúc.
- Điều kiện tham gia: Các thí sinh có năng khiếu, đam mê ca hát và các thí sinh đã từng đạt các giải từ giải Ba trở lên tại các cuộc thi, kỳ liên hoan, hội diễn trong các năm 2014, 2015, 2016 và những tháng đầu năm 2017.
* Thời gian tổ chức (2 vòng):
Vòng 1: Xét tuyển, sơ loại tại các huyện, thành phố, thị xã; các cơ quan, đơn vị, trường học (do các huyện, thành phố, thị xã, các cơ quan, đơn vị, trường học trong tỉnh tổ chức). Từ 22/4 đến hết ngày 30/5/2017.
Vòng 2: Chung kết toàn tỉnh (Do Đài PT - TH Vĩnh Phúc tổ chức).

- Vòng Chung kết 1: Diễn ra tại Trường quay Đài PT-TH Vĩnh Phúc. Dự kiến: từ 15 đến 17/6/2017.
- Vòng chung kết 2 (xếp hạng và trao giải): Được truyền hình trực tiếp trên sóng của Đài PT - TH Vĩnh Phúc vào trung tuần tháng 6/2017 tại thành phố Vĩnh Yên.
* Hồ sơ đăng ký gồm:
- 2 ảnh 3 x 4; lý lịch trích ngang (có xác nhận của cấp có thẩm quyền).
- Công văn/quyết định gửi thí sinh tham dự của quý cơ quan, đơn vị, trường học; số điện thoại, địa chỉ Email của thí sinh.

- Đăng ký bài hát tham dự.

- Bằng khen, giấy khen (hoặc giấy chứng nhận) đã đạt giải trong các cuộc thi, kỳ liên hoan, hội diễn trong năm 2014, 2015, 2016 và những tháng đầu năm 2017 (nếu có).
Nơi nhận: Phòng Văn nghệ - Đài PT-TH Vĩnh Phúc. Số 2 - Đường Kim Ngọc - Phường Ngô Quyền - Thành phố Vĩnh Yên - tỉnh Vĩnh Phúc vào giờ hành chính, kể cả thứ 7 và Chủ nhật. 
Tham khảo thông tin tại Phòng Văn nghệ - Điện thoại: 0211.6250.599.
Hoặc website: http//www.vinhphuctv.vn
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