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KẾ HOẠCH TỔ CHỨC 
LIÊN HOAN “GIAI ĐIỆU SƠN CA” LẦN THỨ NHẤT NĂM 2018
Căn cứ Thông báo số 15 ngày 10/8/2018 của Đài Tiếng nói Việt Nam (VOV) về việc tổ chức Liên hoan “Giai điệu Sơn ca 2019”;

Thực hiện Công văn số 6397/UBND-TH2 ngày 23/8/2018 của UBND tỉnh Vĩnh Phúc về việc đồng ý cho Đài PT-TH tỉnh phối hợp với Sở Giáo dục và Đào tạo Vĩnh Phúc tổ chức Liên hoan “Giai điệu Sơn ca” lần thứ nhất với chủ đề “Em yêu quê hương - Đất nước”; 
Căn cứ kế hoạch tuyên truyền, phát sóng của Đài PT - TH Vĩnh Phúc trong năm 2018; 
Căn cứ văn bản số 1099/HD-Sở GDĐT ngày 14/9/2018 của Sở GD&ĐT Vĩnh Phúc về việc Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục chính trị, tư tưởng, hoạt động ngoại khoá, văn hoá, thể thao, y tế trường học và công tác quản lý học sinh năm học 2018-2019;
Đài PT-TH Vĩnh Phúc, Sở Giáo dục và Đào tạo Vĩnh Phúc phối hợp xây dựng kế hoạch tổ chức Liên hoan “Giai điệu Sơn ca” lần thứ nhất năm 2018, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
1. Mục đích: 
- Nhằm tạo ra sân chơi trong sáng, lành mạnh, bổ ích, góp phần giáo dục lý tưởng sống, định hướng thẩm mỹ, hoàn thiện nhân cách cho thiếu niên, nhi đồng; tạo không khí vui tươi, phấn khởi và điều kiện để học sinh giao lưu, học hỏi, tiếp thu và bảo tồn di sản văn hoá dân tộc.
- Phát hiện những nhân tố tài năng cho đời sống văn hóa cũng như đẩy mạnh phong trào nghệ thuật cho các em thiếu niên, nhi đồng trên địa bàn tỉnh Vĩnh Phúc. Đồng thời thúc đẩy phong trào văn nghệ ở các trường học phát triển, góp phần nâng cao đời sống văn hóa, tinh thần của nhân dân trong tỉnh, xây dựng tỉnh Vĩnh Phúc ngày càng giàu đẹp, văn minh.

- Thông qua liên hoan nhằm giới thiệu, quảng bá các tác phẩm âm nhạc thiếu nhi ca ngợi Đảng, Bác Hồ, ca ngợi tình yêu quê hương, đất nước...đồng thời phát hiện và bồi dưỡng tài năng nghệ thuật cho tỉnh.
2. Yêu cầu:
- Tổ chức Liên hoan “Giai điệu Sơn ca” lần thứ nhất đảm bảo trang trọng, an toàn, tiết kiệm, hiệu quả. Liên hoan được phát động, tổ chức từ cấp trường, cấp huyện/ thành phố tới cấp tỉnh.
- Theo quy chế, thể lệ của Liên hoan “Giai điệu Sơn ca năm 2019” do Đài Tiếng nói Việt Nam (VOV) tổ chức và phải thực hiện đúng quy định hiện hành của Nhà nước về biểu diễn nghệ thuật.
II. NỘI DUNG LIÊN HOAN:
- Liên hoan “Giai điệu Sơn ca” lần thứ nhất có chủ đề “Em yêu quê hương, đất nước”.

- Các thí sinh sẽ thể hiện các tiết mục phù hợp với lứa tuổi thanh thiếu niên, nhi đồng (được phép lưu hành của Bộ VHTT và Du lịch); ca ngợi tình yêu của tuổi trẻ đối với quê hương, đất nước; thể hiện ước mơ, tình cảm, trách nhiệm của học sinh đối với bản thân, gia đình và cộng đồng.
III. ĐỐI TƯỢNG THAM GIA:
Là các em học sinh từ 6 tuổi đến 14 tuổi đang sinh sống và học tập trên địa bàn tỉnh Vĩnh Phúc. 
Chia làm 2 nhóm lứa tuổi: 
- Nhóm 1: Từ 6 tuổi đến 10 tuổi (học sinh Tiểu học).
- Nhóm 2: Từ 11 tuổi đến 14 tuổi (học sinh Trung học cơ sở).
IV. HÌNH THỨC THỂ HIỆN:
- Đơn ca; 
- Song ca (tam ca);
- Tốp ca;
- Múa;
- Độc tấu, hòa tấu nhạc cụ...

V. HỒ SƠ, THỜI GIAN ĐĂNG KÝ: 
Ban Tổ chức tiếp nhận hồ sơ dự thi sau khi công bố Quy chế và Thể lệ Liên hoan “Giai điệu Sơn ca” lần thứ nhất.
* Hồ sơ đăng ký gồm:
- Giấy Khai sinh (Bản phô-tô có công chứng); Học bạ (bản sao có chữ ký xác nhận của hiệu trưởng nhà trường); Phiếu dự thi (dán ảnh 3x4, đóng dấu giáp lai của nhà trường).
- Công văn hoặc quyết định cử thí sinh tham dự của phòng GD&ĐT các huyện, thành phố, gửi kèm danh sách thí sinh, các tiết mục tham gia biểu diễn (ghi đầy đủ thông tin: số thứ tự, họ và tên, ngày tháng năm sinh, tên lớp, tên trường; tên tiết mục, người sáng tác...theo mẫu được quy định tại Thể lệ của Liên hoan. 
- Các Đoàn cung cấp thông tin khác: Số điện thoại, địa chỉ liên lạc của các Trưởng đoàn; số điện thoại, địa chỉ liên lạc của phụ huynh học sinh.
* Nơi nhận hồ sơ đăng ký tham gia Liên hoan:
Phòng Văn nghệ (Tầng 3) Đài PT - TH Vĩnh Phúc - Số 2, Đường Kim Ngọc - Phường Ngô Quyền - Thành phố Vĩnh Yên - Tỉnh Vĩnh Phúc.

Điện thoại: 02113.6250.599
* Thời gian nhận hồ sơ từ ngày 31/10/2018 đến ngày 2/11/2018.

+ Buổi sáng: Từ 8h00’ đến 11h00’.

+ Buổi chiều: Từ 13h30’ đến 16h30’.
File danh sách Đoàn tham dự liên hoan gửi về email minhnga1976@gmail.com của ông Nguyễn Quang Minh - Trưởng phòng Văn nghệ, Đài PT-TH Vĩnh Phúc đồng thời gửi về email của phòng Chính trị tư tưởng - Sở GD&ĐT phongCTTT@vinhphuc.edu.vn. 
VI. HÌNH THỨC TỔ CHỨC (Được tổ chức thành 2 vòng):
1. Vòng thi tuyển chọn: 
Do các huyện, thành phố trong tỉnh tổ chức thi, tuyển chọn, thẩm định... Mỗi huyện, thành phố chọn ra 10 tiết mục - trong đó mỗi nhóm độ tuổi 5 tiết mục (thời lượng 30 phút), gồm: đơn ca, song ca (tam ca), tốp ca, múa, độc tấu, hòa tấu nhạc cụ...
- Thời gian: Các huyện, thành phố tổ chức xong trước ngày 30/10/2018. 
2. Vòng Chung khảo toàn tỉnh:
Đài PT-TH tỉnh phối hợp với Sở GD&ĐT tổ chức vòng chung khảo Liên hoan cấp tỉnh.

- Thời gian: Từ ngày 5/11/2018 đến ngày 11/11/2018. 
- Địa điểm: Tại Trường VHNT Vĩnh Phúc (Phường Tích Sơn - Thành phố Vĩnh Yên - tỉnh Vĩnh Phúc).

Kết thúc vòng chung khảo, BTC sẽ chọn ra các tiết mục xuất sắc nhất để tham gia đêm chung kết và trao giải.
* Đêm chung kết xếp hạng và trao giải:

- Các tiết mục tham gia đêm chung kết tiếp tục được BGK chấm điểm.

- Thời gian: 20h00’, Thứ 7, ngày 17/11/2018 (Được truyền hình trực tiếp trên sóng của Đài PT-TH Vĩnh Phúc).
- Địa điểm: Nhà hát tỉnh Vĩnh Phúc (Phường Khai Quang - Thành phố Vĩnh Yên - tỉnh Vĩnh Phúc).
* Các thí sinh đạt giải cao tại đêm chung kết Xếp hạng và trao giải sẽ được lựa chọn, bồi dưỡng tham gia Liên hoan “Giai điệu Sơn Ca 2019” do Đài Tiếng nói Việt Nam (VOV) tổ chức vào trung tuần tháng 3/2019 tại thủ đô Hà Nội.
* Những giọng hát đoạt giải tại Liên hoan được mời cộng tác trong các chương trình văn nghệ và ca nhạc trên sóng phát thanh, truyền hình Vĩnh Phúc và được tham gia các lớp đào tạo, bồi dưỡng tài năng nghệ thuật cho tỉnh.
VII. PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ VÀ PHỐI HỢP THỰC HIỆN:
1. Sở GD và ĐT Vĩnh Phúc: 
- Làm đầu mối tập hợp các đội, nhóm, cá nhân các em học sinh có năng khiếu và đam mê ca hát (tổ chức thi, tuyển chọn, thẩm định...). Mỗi huyện, thành phố chọn ra 10 tiết mục - trong đó mỗi nhóm độ tuổi 5 tiết mục (thời lượng: 30 phút), gồm: đơn ca, song ca (tam ca), tốp ca, múa, độc tấu, hòa tấu nhạc cụ...
- Chỉ đạo các đoàn tập hợp thí sinh tại các địa điểm thi theo đúng quy định.

- Phối hợp chặt chẽ với Đài PT-TH Vĩnh Phúc trong tất cả các khâu (từ vòng Chung khảo đến đêm Chung kết xếp hạng, trao giải).
2. Đài PT-TH Vĩnh Phúc: 
Là đơn vị chủ trì tổ chức sẽ lo toàn bộ kinh phí vòng chung khảo và đêm chung kết xếp hạng, trao giải gồm: đánh giá, tổng kết, thuê địa điểm, âm thanh, ánh sáng, sân khấu biểu diễn, giải thưởng, giao lưu, ghi hình, phát sóng...
VIII. KINH PHÍ TỔ CHỨC:
Do ngân sách tỉnh cấp và nguồn xã hội hóa.

Trên đây là kế hoạch tổ chức Liên hoan “Giai điệu Sơn ca” lần thứ nhất năm 2018. Yêu cầu các phòng chuyên môn, nghiệp vụ của Đài, của Sở GD&ĐT Vĩnh Phúc triển khai thực hiện; nếu có khó khăn, vướng mắc báo cáo Ban Chỉ đạo, Ban Tổ chức để bàn bạc, thống nhất, giải quyết./.
	Nơi nhận:

- UBND tỉnh (để b/c);

- BCĐ, BTC liên hoan;
- Sở GD&ĐT;

- Lưu: VT, VN.
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