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của Trưởng BTC Liên hoan “Giai điệu Sơn ca” lần thứ nhất năm 2018)
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích 

Liên hoan “Giai điệu Sơn ca” là hội thi dành cho học sinh phổ thông trên toàn tỉnh (sau đây được gọi tắt là Liên hoan) được Đài PT-TH Vĩnh Phúc và Sở GD&ĐT tỉnh Vĩnh Phúc phối hợp tổ chức định kỳ một năm một lần nhằm:
- Tạo ra sân chơi trong sáng, lành mạnh, bổ ích, góp phần giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống; định hướng thẩm mỹ, hoàn thiện nhân cách cho thanh thiếu niên, nhi đồng; tạo không khí vui tươi, phấn khởi trong các nhà trường; tạo điều kiện để học sinh giao lưu, học hỏi, tiếp thu và bảo tồn di sản văn hoá dân tộc.

- Phát hiện và bồi dưỡng những nhân tố tài năng cho đời sống văn hóa cũng như đẩy mạnh phong trào nghệ thuật cho các em thanh thiếu niên, nhi đồng trên địa bàn tỉnh Vĩnh Phúc. Đồng thời, thúc đẩy phong trào văn nghệ ở các trường học phát triển, góp phần nâng cao đời sống văn hóa, tinh thần của nhân dân trong tỉnh, xây dựng tỉnh Vĩnh Phúc ngày càng giàu đẹp, văn minh.

Năm 2018, Liên hoan “Giai điệu Sơn ca” được tổ chức lần thứ nhất.
2. Yêu cầu 
Tổ chức Liên hoan “Giai điệu Sơn ca” lần thứ nhất được phát động, tổ chức từ cấp trường, cấp huyện/ thành phố tới cấp tỉnh; đảm bảo trang trọng, an toàn, tiết kiệm, hiệu quả; thực hiện đúng quy định hiện hành của Nhà nước về biểu diễn nghệ thuật.
II. ĐỐI TƯỢNG, ĐIỀU KIỆN THAM GIA

1. Đối tượng, đoàn tham gia Liên hoan
1.1. Đối tượng tham gia Liên hoan
Là các em học sinh từ 6 tuổi đến 14 tuổi đang sinh sống và học tập trên địa bàn tỉnh Vĩnh Phúc.
Được chia làm 2 nhóm lứa tuổi: 

- Nhóm 1: Từ 6 tuổi đến 10 tuổi, gồm các em học sinh Tiểu học (TH).
- Nhóm 2: Từ 11 tuổi đến 14 tuổi, gồm các em học sinh Trung học cơ sở (THCS).
1.2. Đoàn tham dự liên hoan
Việc thành lập đoàn tham gia vòng chung khảo cấp tỉnh được quy định như sau: 
- Mỗi huyện, thành phố trực thuộc tỉnh thành lập một đoàn tham dự Liên hoan do phòng GD&ĐT chủ trì; lựa chọn các tiết mục xuất sắc từ các nhà trường của địa phương thông qua Liên hoan cấp huyện, thành phố.
- Mỗi đoàn gồm 2 đội, chia theo nhóm lứa tuổi như trên: Đội Tiểu học và đội THCS.
- Tổng số thí sinh của mỗi đội tham gia Liên hoan không quá 20 người (kể cả người phụ họa và người dẫn chương trình). Lãnh đạo, cán bộ phụ trách, phục vụ đoàn không tính trong tổng số người nói trên. 
2. Điều kiện tham gia
Học sinh được phòng GD&ĐT các huyện, thành phố chọn cử tham gia Liên hoan; có đầy đủ hồ sơ đăng ký tham gia Liên hoan.
II. NỘI DUNG, THỂ LOẠI CỦA LIÊN HOAN
1. Chủ đề, nội dung
- Liên hoan “Giai điệu Sơn ca” lần thứ nhất có chủ đề “Em yêu quê hương, đất nước”.
- Các thí sinh sẽ thể hiện các tiết mục phù hợp với lứa tuổi thiếu niên, nhi đồng (được phép lưu hành của Bộ VHTT và Du lịch); ca ngợi tình yêu của tuổi trẻ đối với quê hương, đất nước; thể hiện ước mơ, tình cảm, trách nhiệm của học sinh đối với bản thân, gia đình và cộng đồng (các tác phẩm viết về Bác Hồ kính yêu; Đảng Cộng sản Việt Nam quang vinh; quê hương, đất nước; về Đoàn, Đội, mái trường, thầy cô, tình bạn, tình cảm gia đình; những ca khúc viết về các anh chiến sĩ Hải quân không quản ngại khó khăn, vất vả, ngày đêm canh giữ biển trời thiêng liêng của Tổ quốc Việt Nam thân yêu...).
2. Thể loại, chương trình
2.1. Thể loại
Thể loại tham dự vòng Chung khảo Liên hoan cấp tỉnh bao gồm: Ca, múa, nhạc.
- Ca: Bao gồm các tiết mục đơn ca, song ca (hoặc tam ca) và tốp ca. Các bài hát phải thể hiện bằng tiếng Việt phổ thông. Mỗi thí sinh không tham gia quá một tiết mục đơn ca trong chương trình biểu diễn.
- Múa: Bao gồm múa đơn, múa đôi, múa tập thể. Phần múa minh hoạ cho hát và minh hoạ cho biểu diễn nhạc cụ không tính là tiết mục múa dự thi. Khuyến khích các tiết mục mang âm hưởng dân gian, dân tộc (như hát múa đồng dao, mô phỏng các trò chơi dân gian...phù hợp với lứa tuổi học sinh). Mỗi chương trình dự thi có không quá một tiết mục thể loại múa.
- Nhạc: Bao gồm độc tấu, song tấu, tam tấu, hoà tấu nhạc cụ dân tộc và hiện đại. Mỗi chương trình dự thi có không quá một tiết mục thể loại nhạc.
2.2. Chương trình
- Mỗi đội xây dựng và biểu diễn một chương trình, gồm 5 tiết mục theo các thể loại quy định của Liên hoan.
- Các đội tự chuẩn bị phần giới thiệu chương trình biểu diễn của mình.

III. NHẠC ĐỆM, TRANG TRÍ SÂN KHẤU
1. Nhạc đệm
Các đoàn được phép sử dụng các nhạc cụ riêng, sử dụng nhạc công hoặc tự chuẩn bị nhạc đệm (ghi vào USB hoặc đĩa CD nộp về BTC cùng hồ sơ đăng ký tham dự Liên hoan). Các đoàn có ban nhạc riêng (hoặc hình thức khác) cần bố trí thời gian ra vào sân khấu khi biểu diễn không quá 3 phút để tránh ảnh hưởng đến kế hoạch chung.
BTC chuẩn bị ban nhạc để phục vụ các đoàn tham dự Liên hoan, trường hợp các đoàn có nhu cầu hỗ trợ nhạc đệm, phải đăng ký trước với BTC (cùng với bản đăng ký chương trình biểu diễn) và sẽ được bố trí thời gian ghép nhạc trước buổi biểu diễn.
Người ngoài sân khấu không được hát thay phần của thí sinh đang biểu diễn trên sân khấu. Nếu dùng đĩa nhạc đệm thay cho dàn nhạc thì không được dùng đĩa đã có lời bài hát (kể cả hát bè hoặc đọc lời bình); tuyệt đối không được hát nhép, không được sử dụng các bản thu âm sẵn đối với các tiết mục độc tấu, hòa tấu… 
2. Trang trí sân khấu
Phần trang trí sân khấu thêm của mỗi đội trong phần biểu diễn (nếu có) chỉ được che khuất tiêu đề và logo sân khấu hội thi không quá 5 phút.
IV. THỜI GIAN VÀ THỨ TỰ BIỂU DIỄN
1. Thời gian biểu diễn
Mỗi đội ở vòng chung khảo cấp tỉnh xây dựng chương trình biểu diễn trong thời gian 30 phút, tính từ lúc đội tự giới thiệu chương trình dự thi của mình.
Nếu chương trình biểu diễn của đội quá thời gian quy định sẽ bị trừ điểm vào chương trình của từng thành viên Ban giám khảo theo nguyên tắc:
- Trừ 1 điểm: Nếu thời gian biểu diễn của toàn đội quá 1 phút;
- Trừ 2 điểm: Nếu thời gian biểu diễn của toàn đội quá 2 phút;
- Trừ 3 điểm: Nếu thời gian biểu diễn của toàn đội quá từ 3 phút trở lên.
2. Thứ tự biểu diễn
- Thứ tự biểu diễn của mỗi đội được xác định bằng cách rút thăm ngẫu nhiên.
- Ban Tổ chức (BTC) có quyền chọn đội biểu diễn đầu tiên của Liên hoan.
- Trường hợp các đoàn đã bốc thăm có nguyện vọng đổi thứ tự biểu diễn cho nhau cần báo cáo BTC ngay sau khi bốc thăm để thông báo công khai trong Liên hoan.
V. HỒ SƠ ĐĂNG KÝ THAM DỰ LIÊN HOAN
Hồ sơ đăng ký tham dự vòng Chung khảo Liên hoan gồm:
- Công văn hoặc quyết định cử thí sinh tham dự của phòng GD&ĐT các huyện, thành phố, gửi kèm danh sách thí sinh, các tiết mục tham gia biểu diễn (ghi đầy đủ thông tin: số thứ tự, họ và tên, ngày tháng năm sinh, tên lớp, tên trường; tên tiết mục, người sáng tác...theo mẫu 1 đính kèm).
- Giấy Khai sinh (Bản sao hoặc phô tô chứng thực); Học bạ (bản sao có chữ ký xác nhận của hiệu trưởng nhà trường); Phiếu dự thi (dán ảnh 3x4, đóng dấu giáp lai của nhà trường).
- Chương trình dự thi (riêng cho từng đội, theo mẫu 2 đính kèm), mỗi đội nộp 10 bản.
* Các đoàn cung cấp thông tin khác (theo mẫu 3 đính kèm) gồm các thông tin: Số điện thoại, địa chỉ liên lạc của Trưởng đoàn; số điện thoại, địa chỉ liên lạc của phụ huynh học sinh.
* Nơi nhận hồ sơ đăng ký dự thi:
Phòng Văn nghệ (Tầng 3) Đài PT - TH Vĩnh Phúc - Số 2, Đường Kim Ngọc - Phường Ngô Quyền - Thành phố Vĩnh Yên - Tỉnh Vĩnh Phúc.
Điện thoại: (02113).6250.599
* Thời gian nhận hồ sơ từ ngày 31/10/2018 đến ngày 02/11/2018.
+ Buổi sáng: Từ 8h00’ đến 11h00’.
+ Buổi chiều: Từ 13h30’ đến 16h30’.
Đồng thời với việc nộp hồ sơ, các đơn vị nộp file danh sách đoàn, chương trình dự thi và Bảng thông tin đoàn (theo các mẫu 1, 2, 3) gửi về email minhnga1976@gmail.com của ông Nguyễn Quang Minh - Trưởng phòng Văn nghệ, Đài PT-TH tỉnh và email của phòng Chính trị tư tưởng - Sở GD&ĐT phongCTTT@vinhphuc.edu.vn. 
Lưu ý: Hồ sơ đã nộp cho BTC sẽ không được trả lại.
VI. TIÊU CHÍ CHẤM ĐIỂM, CÁCH TÍNH ĐIỂM
1. Điểm tiết mục 
Được chấm theo thang điểm 10, chính xác đến 0,25 và là điểm trung bình cộng của các giám khảo chấm cho tiết mục:
- Nghệ thuật (hay, truyền cảm): 06 điểm.
- Phong cách biểu diễn: 02 điểm.
- Trang phục đẹp, đạo cụ phù hợp với nội dung tiết mục: 02 điểm.
2. Điểm chương trình
Được chấm theo thang điểm 10, chính xác đến 0,25 và là điểm trung bình cộng của các giám khảo cho cả chương trình:
- Thể hiện sáng tạo, hiệu quả nội dung, tư tưởng, chủ đề của Hội thi. Kết cấu hài hoà giữa các tiết mục của toàn bộ chương trình: 4 điểm.
- Thể hiện sắc thái học sinh tươi trẻ, trong sáng, hiện đại hoặc đậm đà bản sắc dân tộc: 3 điểm.
- Các tiết mục biểu diễn có chất lượng và tạo được ấn tượng về mặt nghệ thuật, nội dung và hình thức biểu diễn: 3 điểm.
3. Điểm Toàn đoàn (mỗi đoàn gồm 2 đội)
Điểm toàn đoàn = (Điểm trung bình các tiết mục đội TH + điểm trung bình các tiết mục đội THCS) x 2 + (điểm chương trình của đội TH + điểm chương trình của đội THCS).
* Cách chấm điểm:
- Các thành viên trong Ban Giám khảo chấm điểm độc lập tiết mục biểu diễn của các thí sinh, chương trình biểu diễn của mỗi đội; kết quả điểm của mỗi tiết mục, chương trình là điểm trung bình cộng của các thành viên Ban Giám khảo. 
- Mỗi giám khảo chấm điểm lẻ đến 0,25 điểm.
- Điểm chấm của các thành viên trong Ban giám khảo nếu chênh từ 1,5 điểm trở lên, Ban giám khảo sẽ hội ý và quyết định lại.
- Tổ thư ký tổng hợp điểm của từng tiết mục, chương trình trên phiếu chấm điểm của các giám khảo.
VII. QUY TRÌNH TUYỂN CHỌN
1. Quy trình tuyển chọn 
Liên hoan “Giai điệu Sơn ca lần thứ nhất” năm 2018 sẽ tổ chức 2 vòng:
1.1. Vòng tuyển chọn (Liên hoan cấp huyện, thành phố)
- Phòng GD&ĐT các huyện, thành phố tổ chức Liên hoan cấp huyện, thành phố để thẩm định, tuyển chọn thí sinh. Thành lập đội TH, đội THCS; xây dựng chương trình biểu diễn cho mỗi đội; tổ chức tập luyện cho các đội tham dự vòng chung khảo cấp tỉnh.
1.2. Vòng Chung khảo cấp tỉnh
Đài PT-TH tỉnh phối hợp với Sở GD&ĐT tổ chức vòng chung khảo Liên hoan cấp tỉnh.
- Thời gian: Từ ngày 5/11/2018 đến ngày 11/11/2018. 
- Địa điểm: Tại Trường VHNT Vĩnh Phúc (Phường Tích Sơn - Thành phố Vĩnh Yên - tỉnh Vĩnh Phúc).
Kết thúc vòng chung khảo, BTC sẽ chọn ra các tiết mục xuất sắc nhất để tham gia đêm chung kết và trao giải.
* Đêm chung kết xếp hạng và trao giải:
- Các tiết mục tham gia đêm chung kết tiếp tục được BGK chấm điểm.
- Thời gian: 20h00’, Thứ 7, ngày 17/11/2018 (Được truyền hình trực tiếp trên sóng của Đài PT-TH Vĩnh Phúc).
- Địa điểm: Nhà hát tỉnh Vĩnh Phúc (Phường Khai Quang - Thành phố Vĩnh Yên - tỉnh Vĩnh Phúc).
VIII. QUY CHẾ CHUNG
- Mỗi thí sinh chỉ được phép đăng ký dự thi ở một đơn vị là phòng GD&ĐT huyện, thành phố (quản lý nhà trường của thí sinh đang theo học).
- Thí sinh phải tuân thủ các yêu cầu về tổ chức, chuyên môn do BTC quy định. 
- Trước khi tham dự Liên hoan, các thí sinh phải đọc kỹ quy chế và các quy định của BTC. 
- Sự có mặt của thí sinh trong Liên hoan được coi như đã đương nhiên đồng ý chấp nhận các quy định, quyết định, quy chế, thể lệ của BTC.
- Khi tham gia Liên hoan, thí sinh mặc trang phục phù hợp với lứa tuổi. Không sử dụng trang phục có in lôgô hay các thương hiệu sản phẩm, hoặc in hình, chữ có nội dung không lành mạnh.
- Các đoàn tự túc trang phục biểu diễn, chi phí đi lại, ăn ở, tập luyện... cho thí sinh trong qúa trình tham gia vòng chung khảo cấp tỉnh.
- Tất cả các thí sinh tham gia Liên hoan phải tuân thủ yêu cầu và chịu sự điều động của BTC (ví dụ như: tham gia các hoạt động xã hội, các cuộc biểu diễn quảng bá…) mà không yêu cầu thù lao, bồi dưỡng hoặc bất cứ điều kiện vật chất nào. Những trường hợp cụ thể, đặc biệt sẽ do BTC xem xét, quyết định.
- BTC có quyền loại bất cứ cá nhân, tập thể nào, vì bất cứ lý do gì mà theo BTC là không đảm bảo các yêu cầu về chuyên môn, hoặc do thí sinh có những hành vi, phát ngôn, hoặc có vấn đề cá nhân về đạo đức, lối sống làm ảnh hưởng, phương hại đến uy tín của Liên hoan. 
- BTC cũng có quyền thay đổi về quy trình hoặc quy định vào bất kỳ lúc nào để phù hợp với diễn biến thực tế của Liên hoan.
IX. NGHĨA VỤ VÀ QUYỀN LỢI CỦA THÍ SINH
- Các thí sinh phải thực hiện đúng thủ tục đăng ký tham dự cũng như các quy định của BTC trong quá trình diễn ra Liên hoan.
 - Các thí sinh được các nhà trường hỗ trợ luyện tập hoặc tự luyện tập với nhạc đệm và cố vấn chuyên môn (do mình tự chọn) trước khi tham gia vòng thi tuyển chọn ở cấp huyện, thành phố. Chi phí tập luyện do các thí sinh và đơn vị có thí sinh tham gia tự lo. 
- BTC Liên hoan có ban nhạc thường trực giúp cho các thí sinh khi tham gia vòng chung khảo của Liên hoan.
- Các thí sinh đạt giải cao tại đêm Chung kết xếp hạng và trao giải sẽ được lựa chọn tham gia Liên hoan “Giai điệu Sơn Ca 2019” do Đài Tiếng nói Việt Nam (VOV) tổ chức vào trung tuần tháng 4/2019 tại Thủ đô Hà Nội.
- Những giọng hát hay, tiết mục đạt chất lượng tốt tại Liên hoan sẽ được mời tham gia cộng tác trong các chương trình văn nghệ và Ca nhạc trên sóng phát thanh, truyền hình Vĩnh Phúc; được tham gia các lớp đào tạo, bồi dưỡng tài năng nghệ thuật cho tỉnh.
X. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG
1. Giải chính thức
* Giải Toàn đoàn:
- 01 Giải Nhất: Trị giá 5.000.000 đồng, kèm theo giấy chứng nhận của BTC, giấy khen của Sở GD&ĐT Vĩnh Phúc.
- 02 Giải Nhì: Trị giá mỗi giải 4.000.0000 đồng, kèm theo giấy chứng nhận của BTC, giấy khen của Sở GD&ĐT Vĩnh Phúc.
- 03 Giải Ba: Trị giá mỗi giải 3.000.000 đồng, kèm theo giấy chứng nhận của BTC, giấy khen của Sở GD&ĐT Vĩnh Phúc.
- 03 Giải khuyến khích: Trị giá mỗi giải là 2.000.000 đồng, kèm theo giấy chứng nhận của BTC, giấy khen của Sở GD&ĐT Vĩnh Phúc. 
* Giải Cá nhân/Tiết mục: Được trao cho 2 nhóm tuổi, mỗi nhóm tuổi có các hạng giải như sau:
- Giải Nhất: Trị giá 2.500.000 đồng, kèm theo giấy chứng nhận của BTC, giấy khen của Sở GD&ĐT Vĩnh Phúc.
- Giải Nhì: Trị giá mỗi giải 2.000.0000 đồng, kèm theo giấy chứng nhận của BTC, giấy khen của Sở GD&ĐT Vĩnh Phúc.
- Giải Ba: Trị giá mỗi giải 1.500.000 đồng, kèm theo giấy chứng nhận của BTC, giấy khen của Sở GD&ĐT Vĩnh Phúc.
- Giải khuyến khích: Trị giá mỗi giải là 1.000.000 đồng, kèm theo giấy chứng nhận của BTC, giấy khen của Sở GD&ĐT Vĩnh Phúc. 
2. Một số giải phụ khác như: 
- Thí sinh có phong cách biểu diễn hay nhất.
- Thí sinh có giọng hát triển vọng...
Mỗi giải trị giá 800.000 đồng, kèm theo giấy chứng nhận của BTC, giấy khen của Sở GD&ĐT Vĩnh Phúc.
* Ghi chú: Số lượng giải chính, giải phụ cũng như trị giá mỗi giải thưởng tùy theo chất lượng, kinh phí của Liên hoan mà BTC có thể điều chỉnh cho phù hợp với thực tế. Các thí sinh được BTC cấp giấy chứng nhận tham gia liên hoan.
XI. KHEN THƯỞNG VÀ KỶ LUẬT
1. Khen thưởng
- BTC căn cứ vào điểm toàn đoàn để cấp giấy khen cho các đoàn đạt giải nhất, nhì, ba và khuyến khích.
- Tặng giấy khen, cấp giấy chứng nhận và tiền thưởng cho các tiết mục đạt điểm cao tính từ trên xuống theo quy định tại mục X. 
- Kết quả tham gia Liên hoan “Giai điệu Sơn ca” cấp tỉnh lần thứ nhất là một trong những căn cứ để Sở GD&ĐT tổng kết, đánh giá công tác giáo dục âm nhạc, hoạt động văn nghệ trong các nhà trường; vai trò chỉ đạo, triển khai hoạt động của các Phòng GD&ĐT. 
2. Kỷ luật
- Bất kỳ cá nhân, đơn vị nào vi phạm Điều lệ, những quy định của BTC Liên Hoan, tùy theo mức độ vi phạm sẽ bị kỷ luật từ phê bình, cảnh cáo đến hủy bỏ thành tích thi của cá nhân vi phạm và thành tích của đơn vị có cá nhân vi phạm.
- Trưởng phòng GD&ĐT, hiệu trưởng các nhà trường chịu trách nhiệm trước Sở GD&ĐT về các vi phạm Điều lệ của đơn vị. Tùy theo mức độ, các sai phạm được xử lý từ cảnh cáo đến thông báo rộng rãi toàn ngành.
XII. VỀ TỔ CHỨC
- Ban Chỉ đạo, BTC gồm: Lãnh đạo Sở GD&ĐT, Lãnh đạo Đài PT-TH Vĩnh Phúc.
- Ban Giám khảo, tổ Thư ký gồm: các Nhạc sĩ, nghệ sĩ, các nhà báo, các Thầy giáo, cô giáo có chuyên môn, uy tín trong tỉnh và cả nước (Ban Giám khảo do BTC Liên hoan mời).
* Có thể xem thông báo, kế hoạch, quy chế và thể lệ: 
Truy cập website: http//www.vinhphuctv.vn hoặc http//www.vinhphuc.edu.vn
* Tham khảo thêm thông tin tại: 
1. Phòng Văn nghệ - Đài PT - TH Vĩnh Phúc, số 2 - Đường Kim Ngọc - Phường Ngô Quyền - Thành phố Vĩnh Yên - Vĩnh Phúc. Điện thoại: (02113).6250.599
2. Phòng Chính trị tư tưởng - Sở GD&ĐT Vĩnh Phúc, số 541 - Đường Mê Linh - P.Khai Quang - Thành phố Vĩnh Yên - Vĩnh Phúc. Điện thoại: (02113).656.086
	 
	GIÁM ĐỐC - TỔNG BIÊN TẬP
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