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THÔNG BÁO

Kết quả phiên họp UBND tỉnh tháng 01/2018.


Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19/6/2015;

Căn cứ Quy chế làm việc của UBND tỉnh Vĩnh Phúc nhiệm kỳ 2016-2021 ban hành tại Quyết định số 37/2016/QĐ-UBND ngày 28/9/2016;

Ngày 24/01/2018 UBND tỉnh tổ chức phiên họp thường kỳ tháng 01/2018, trên cơ sở thảo luận của các Thành viên UBND tỉnh, của các đại biểu tham dự hội nghị. Chủ tịch UBND tỉnh kết luận và thông báo kết quả phiên họp, như sau:

1. Về Chương trình hành động của UBND tỉnh thực hiện Nghị quyết số 01/NQ-CP của Chính phủ về những nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu chỉ đạo điều hành thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và dự toán ngân sách nhà nước năm
2018.

UBND tỉnh giao Sở Kế hoạch và Đầu tư chủ trì, cùng Văn phòng UBND tỉnh tiếp thu ý kiến tham gia của các Đại biểu dự hội nghị; trong đó lưu ý xác định rõ mục tiêu, nhiệm vụ, cơ quan, đơn vị chủ trì, cơ quan phối hợp, tiến độ thực hiện, việc kiểm tra đôn đốc; rà soát lại danh mục nhiệm vụ chủ yếu thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế xã hội và dự toán ngân sách nhà nước của tỉnh năm 2018 để hoàn thiện Chương trình hành động của UBND tỉnh ban hành;

UBND tỉnh yêu cầu các cấp, các ngành từ tỉnh đến cơ sở ngay từ đầu năm phải triển khai, thực hiện quyết liệt, đồng bộ những nhiệm vụ nêu trong Nghị quyết 01/NQ-CP và Nghị quyết số 37/NQ-HĐND ngày 18/12/2017 của HĐND tỉnh về kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2018 và Chương trình hành động của UBND tỉnh đã nêu; triển khai, thực hiện nghiêm túc các Chỉ thị, Nghị quyết của Tỉnh ủy, HĐND tỉnh, các Quyết định và nhiệm vụ của UBND tỉnh đã giao cho từng cấp, từng ngành, khẩn trương phân phân khai hết nguồn vốn còn lại, tập chung chỉ đạo giải phóng mặt bằng phục vụ các dự án; thực hiện tốt chủ trương năm 2018 là năm “Kỷ cương - Trách nhiệm – Sáng tạo – Hiệu quả”;

Các cấp, các ngành cần quán triệt nâng cao nhận thức, tăng cường kỷ luật, kỷ cương, nâng cao hiệu lực, hiệu quả thực thi pháp luật và sự chỉ đạo điều hành, thực hiện tốt cải cách hành chính, xắp xếp tổ chức bộ máy, tinh giảm biên chế, đề cao trách nhiệm cá nhân người đứng đầu, trách nhiệm của cán bộ, công chức, viên chức và người lao động, tăng cường thanh tra, kiểm tra thực thi công vụ; tăng cường công tác thông tin báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ của cơ quan, đơn vị;

UBND tỉnh giao Sở Kế hoạch và Đầu tư chủ trì, cùng Văn phòng UBND tỉnh đề xuất UBND tỉnh thành lập Tổ công tác giúp UBND tỉnh tăng cường công tác đôn đốc việc thực hiện các nhiệm vụ UBND tỉnh, Chủ tịch UBND tỉnh giao.
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2. Về tổ chức các hoạt động mừng Đảng, mừng Xuân Mậu Tuất năm 2018.
UBND tỉnh thống nhất chỉ đạo và yêu cầu các cấp, các ngành từ tỉnh đến cơ sở triển khai, quán triệt thực hiện nghiêm túc Chỉ thị số 16-CT/TW ngày 22/12/2017 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về việc tổ chức Tết năm 2018; Chỉ thị số 48/CT-TTg ngày 27/12/2017 của Thủ tướng Chính phủ về việc tăng cường công tác quản lý, điều hành nhằm bình ổn giá cả thị trường, bảo đảm trật tự an toàn xã hội dịp tết Nguyên đán Mậu Tuất 2018; Thông báo Kết luận của Ban Thường vụ Tỉnh ủy số 1088-TB/TU ngày 22/12/2017 về tổ chức Chương trình nghệ thuật phục vụ nhân dân đón Tết Nguyên đán Mậu Tuất 2018; thực hiện tốt các nội dung nhiệm vụ UBND tỉnh giao tại văn bản số 422/UBND-TH3 ngày 17/01/2018 về việc tổ chức các hoạt động Mừng Đảng- Mừng Xuân Đinh Dậu 2018;

Các Sở, ngành và UBND các huyện, thành, thị tập chung chỉ đạo thực hiện tốt cung cấp đầy đủ hàng hóa cho nhân dân trong dịp tết; chú ý tổ chức vui chơi trước, trong, sau tết;

Đề nghị Ủy ban MTTQ và các đoàn thể chính trị các cấp cần tăng cường tuyên truyền, vận động nhân dân tổ chức các trò chơi dân gian, truyền thống nhằm giữ gìn bản sắc văn hóa của dân tộc.

3. Về Kế hoạch sản xuất vụ Đông – Xuân năm 2017-2018 và Kế hoạch tổ chức tết trồng cây Xuân Mậu Tuất 2018.
UBND tỉnh thống nhất nội dung kế hoạch sản xuất vụ Đông – Xuân năm 2017-2018 của Sở nông nghiệp và Phát triển nông thôn trình tại phiên họp; yêu cầu các Sở, ngành và UBND các huyện, thành thị phải chủ động, phối hợp chặt chẽ với Sở nông nghiệp và Phát triển nông thôn tập chung triển khai, thực hiện;

Về tổ chức trồng cây Xuân Mậu Tuất 2018 giao Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn chủ trì, cùng các Sở, ngành liên quan nghiên cứu, đề xuất chủng loại cây trồng cho phù hợp bảo đảm bền vững và hiệu quả cây trồng; đồng thời tuyên truyền, phát động sâu rộng đến các cơ quan, đơn vị, trường học, bệnh viện, nhà văn hóa Thôn, các Công ty trong khu công nghiệp… hưởng ứng tết trồng cây Xuân Mậu Tuất 2018.

4. Phát động phong trào thi đua thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2018.
UBND tỉnh thống nhất chỉ đạo phát động phong trào thi đua năm 2018, với chủ đề hành động: “Kỷ cương, trách nhiệm, đoàn kết, sáng tạo, thi đua hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2018”.

Mục tiêu thi đua là: “Tiếp tục đẩy mạnh sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa; Khai thác và sử dụng có hiệu quả các nguồn lực để phát triển kinh tế xã hội bền vững. Nâng cao năng suất lao động và sức cạnh tranh của nền kinh tế. Tập trung nguồn lực đầu tư hạ tầng đô thị Vĩnh Phúc; đẩy mạnh thu hút đầu tư; phát triển dịch vụ, du dịch. Thực hiện có hiệu quả kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2016-2020, kế hoạch đầu tư công năm 2018. Nâng cao hiệu quả các hoạt động xúc tiến, thu hút đầu tư. Tiếp tục tháo gỡ khó khăn, vướng mắc thúc đẩy sản xuất, kinh doanh phát triển. Khuyến khích tinh thần khởi nghiệp, đổi mới sáng tạo, phát triển doanh nghiệp.
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Tiếp tục tái cớ cấu ngành nông nghiệp gắn với chuyển đổi lao động nông thôn. Đẩy mạnh chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới. Chủ động phòng, chống thiên tai, tăng cường quản lý tài nguyên, bảo vệ môi trường. Đẩy mạnh cải cách hành chính, sắp xếp tổ chức bộ máy tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả. Phát triển văn hóa, xã hội toàn diện. Thực hiện tốt các mục tiêu an sinh xã hội, phúc lợi xã hội và từng bước nâng cao chất lượng cuộc sống cho nhân dân. Giữ vững an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội”.

UBND tỉnh yêu cầu các cấp, các ngành từ tỉnh đến cơ sở tổ chức phát động phong trào thi đua sâu, rộng trong toàn thể cán bộ, công chức, viên chức, chiến sỹ, công nhân, nông dân và người lao động, tạo khí thế thi đua sôi nổi trên mọi lĩnh vực đời sống xã hội,triển khai, quán triệt thực hiện nghiêm túc các nội dung nhiệm vụ UBND tỉnh giao tại văn bản số 423/UBND-TH3 ngày 18/01/2018 về việc phát động phong trào thi đua năm 2018.

5. Về xây dựng dự thảo Nghị quyết HĐND tỉnh về hỗ trợ đầu tư, phát triển cụm công nghiệp và làng nghề trên địa bàn tỉnh Vĩnh Phúc giai đoạn 2018-2021.
UBND tỉnh giao Sở Công thương tiếp thu ý kiến tham gia của các Đại biểu tại phiên họp để hoàn thiện dự thảo văn bản; trong đó cần lưu ý xác định rõ phạm vi điều chỉnh; tên nghị quyết; đối tượng áp dụng; nguyên tắc hỗ trợ; nội dung hỗ trợ; mức hỗ trợ cho phù hợp…;

UBND tỉnh thống nhất lựa chọn Cụm công nghiệp Đồng Sóc thuộc huyện Vĩnh Tường làm điểm mẫu về đầu tư cơ sở hạ tầng thiết yếu, thông qua đó rút kinh nghiệm để tìm ra cơ chế hỗ trợ cho phù hợp;

UBND tỉnh giao Phó Chủ tịch UBND tỉnh được phân công phụ trách, xem xét cho ý kiến hoàn thiện để báo cáo Tỉnh ủy theo quy định.

6. Về đồ án điều chỉnh Quy hoạch quản lý chất thải rắn tỉnh Vĩnh Phúc đến năm 2030.
UBND tỉnh giao Sở Xây dựng tiếp thu ý kiến tham gia của các Đại biểu tại phiên họp để hoàn thiện đồ án; trong đó cần lưu ý tiếp tục nghiên cứu lựa chọn địa điểm xử lý chất thải rắn tại huyện Vĩnh Tường hoặc huyện Yên Lạc;

UBND tỉnh giao Phó Chủ tịch UBND tỉnh được phân công phụ trách, xem xét cho ý kiến hoàn thiện để báo cáo Tỉnh ủy theo quy định.

Trên đây là nội dung kết quả phiên họp UBND tỉnh tháng 01/2018 UBND tỉnh thông báo để các cơ, quan, đơn vị biết và thực hiện./.

Nơi nhận:

· VP Chính phủ (b/c);

· TT Tỉnh ủy, HĐND tỉnh;

· CPCT, CPVP UBND tỉnh;

· Các sở, ban, ngành, đoàn thể;

· Các cơ quan TW trên địa bàn tỉnh;

· UBND các huyện, thành, thị;

· CV NCTH VP UBND tỉnh;

· Báo, Đài, Cổng TTĐT tỉnh;

· Lưu: VT, TH1.



TL. CHỦ TỊCH

CHÁNH VĂN PHÒNG

(Đã ký)

Bùi Hồng Đô
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